



## **В Мурманской области по результатам процессуальной проверки, по факту травмирования ребенка на игровой площадке, возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья) по факту получения травм 7-летним ребенком на игровой площадке.

По версии следствия, 26 мая 2016 года в вечернее время, на малолетнего ребенка упало баскетбольное кольцо на игровой площадке, расположенной на проспекте Ленина в городе Кировске Мурманской области. В результате пострадавший был доставлен в городскую больницу, где ему диагностировали телесные повреждения, явившиеся прямым следствием падения указанного кольца.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего, принимаются меры к истребованию соответствующей документации для установления



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

виновного лица и привлечения его к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июня 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1045433>